Tema ypoka:

[IpesenTaumnsi HOArOTOBJAEHA
Y4HMTeJIeM HAYAIbHbIX KJIACCOB
I'BOY COLII Ne 376 ropona
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34apaBCTBYyMUTE,
pebsTa!
MHTepecHan
paboTa XaeT Hac,
Apy3bA!
3HAUYUT, NIeHUTbLCHA
HaM HUKaK

LEAS NI e |




Mamemamuueckue pedycol

83 93 .39
47 64 24

36 20 63




2mo HAOO 3HAMb

3x3=9 15:5=3 3x1=3
2x9=18 24:3=8 3x6=18
3x4=12 18:2=9 2x2=4
2x7=14 21:7=3 3x9=27
3x8=124 16:2=8 2x8="16



Cocuumaii-ka
Hpunemu na ceoe mecmo
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Y yuppor 2 ecme coi cexpem,
Oua ropdumcs smum.
A Snadka JHAEM mom cekpem,

O uem pacckaxem demam.
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YTO BbI Y3HATb CEKPET
OTKPOEM YYEBHMKU HA
CTPAHWLIE 18 U
PACCMOTPUM 3ANAHVE 1
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Uncna, KOTopble ACIITCS HA 2,
Ha3biBaroTCa YETHDBIMMNA.

Ywucna, KOTOPHIC HE JICIIATCA Ha 2,
raspBatorcss HEUETHBIMMN.
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Cnosicu 6 KOp3UHKY 6ce YemHble
YUC1A 8 ROPAOKE 803DACHIAHUA




Y
Cnoorcu Ha noaAHKy 6ce Hewemnble ucia
¥ 6 nopsoke yobleaHuA
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Kakxue uucna

Hd3blediom
Hucna, komopwi
oo BB DA e



Heuemnuvimu?

HYucna, komopuie ne
oensimces Ha 2 - HeyemHubvie



U 3naukamu eor
cmau,

U 3nanva oopenu
H a eam noscenaio —
Yoauu enepeoul!!l
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